
Institute of Management, Nirma University
Overall Programme Feedback : MBA(FT) MBA(FB) ­ (Batch: 2018­2020)

Sr. Parameters Weighted
Average*1 What extent did the Programme achieve its outcomes? 3.5782 What extent your decision-making abilities in managerial context are enhance? 3.8233 What extent could you hone your people management skills? 3.8714 What extent could you develop a perspective on business realities? 3.6945 What extent you have enhaced  knowledge in different funtional areas of Management? 3.8166 How was the quality and relevance of the study materials given to you in different courses? 3.6807 What extent are you satisfied with your faculty members with regard to their knowledge base? 3.5148 What extent are you satisfied with the quality of delivery of the faculties? 3.3409 What extent are you satisfied with your interaction with the faculty members? 3.74110 What extent are you satisfied with your faculty members with regard to the interest they generate in class? 3.27211 What extent was the assessment objective? 3.46912 What extent was the assessment consistent across different courses? 3.54413 How would you rate the faculty members' punctuality in classes? 4.44214 How was the experience of the visiting faculty teaching a complete course? 3.51015 What extent are you satisfied with the guest faculties teaching some part of a course? 3.70116 What extent are you satisfied with the communication skills of the faculty members? 3.94517 What extent would you rate faculty ethics and professionalism? 3.89718 What extent are you satisfied with various co-curricular activities organized by the Institute? 3.57219 What extent you found the curriculum up-to-date compared to other leading institutions? 3.40320 What extent was the teaching methodology participative? 3.56621 What extent are you satisfied with the teaching pedagogy across courses? 3.569
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Sr. Parameters Weighted
Average*22 What extent do you feel empowered to communicate your viewpoint in class? 3.85523 What extent did you find the curriculum relevant? 3.64824 What extent are you satisfied with the kind of elective courses offered? 3.75925 What extent are you got exposure to live issues in the corporate world? 3.30626 What extent do you feel empowered to take organizing decisions regarding extra-curricular and co-curricular activities? 3.57627 What extent are you a satisfied with involvement of students in different co-curricular activities? 3.62128 What extent do you feel ready for the corporate world? 3.70129 What extent did you find the curriculum rigorous? 3.63430 What extent are you satisfied with workshops organized to hone your group discussion and interview skills? 3.46931 What extent are you satisfied with events aimed at interaction of students with senior corporate leaders? 3.50332 What extent are you satisfied to the degree of interaction you have with the Director of the Institute? 3.20033 What extent are you satisfied with counseling services for placement? 3.09734 What extent were the students involved in different placement activities? 3.36635 What extent are you satisfied with placement facilities at the Institute? 3.02836 What extent are you satisfied with support given to students for placement? 3.11737 What extent are you satisfied with learning contents available in library? 3.95938 What extent are you satisfied with overall living facilities on the campus? 3.09739 What extent are you satisfied with infrastructure facilities available for placement? 3.29740 What extent are you satisfied with sports facilities available on the campus? 3.91041 What extent are you satisfied with various extra-curricular activities organized by the Institute? 3.64842 What extent are you provided with an opportunity to interact with Alumni? 3.10543 What extent are you satisfied with the hygiene conditions on campus? 3.729
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Sr. Parameters Weighted
Average*44 What extent are you satisfied with hostel facilities? 3.69045 How did you find the mess facility at the Campus? 3.02846 What extent would you recommend this Institute to your friends/relatives& others? 3.33347 How much are you satisfied with your decision of joining this Institute? 3.50348 How you will rate the Institute on your overall experience? 3.621

*  5 - Fully Satisfied              4 - Highly Satisfied               3 - Satisfied
   2 - Un-satisfied                  1 - Dissatisfied


